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                         PROCES-VERBAL ASSEMBLEE GENERALE AFD15 
                                                 du 18 MARS 2023 
                                                           ________________ 
 
Après avoir adressé un mot de bienvenue à tous les adhérents présents et fait l’appel,  
le Président ouvre l’assemblée générale ordinaire à 14 H 30. 
 
Il fait observer une minute de silence en mémoire des adhérents disparus en 2022 à savoir : 

- René DELTERME en juillet 2022. 
- Le Dr Pierre MARTY en septembre 2022. 

 
25 membres sont présents et 15 pouvoirs sont enregistrés. Le quorum est atteint. 
 
Le rapport moral est présenté : 
 
Après les vagues de pandémie, de confinement, une année pleine de promesse en matière 
économique, nous voilà dans un paradigme avec le conflit russo-ukrainien, une inflation aux 
environ de 6 %, nous devons nous adapter et rester vigilants quant à nos manifestations. 
Avec 67 adhérents, il faut continuer à faire de la sensibilisation, de l’accompagnement au 
diabète notre cheval de bataille et faire reculer les perspectives des huit millions de 
diabétiques en France aux environs des années 2050. 
Merci à tous les acteurs pour toutes nos actions entreprises ; à la municipalité sanfloraine, à la 
commune de Villedieu, à la CPAM du Cantal pour leur subvention. 
L’AFD15 se porte bien, est très dynamique, confiante pour l’avenir dans une ambiance des 
plus conviviale. 
 
Puis c’est au tour de la secrétaire de développer le rapport d’activités 2022 : 
Différentes interventions sont effectuées dans des écoles de Saint-Flour (lycée ST Vincent, 
Maison familiale et rurale de Massales, Informac) 
Différents dépistages sont effectués (semaine du rein au centre hospitalier, parcours du cœur à 
Massiac, journée mondiale du diabète à Saint-Flour. 
La semaine du diabète est effectuée en septembre dans la quasi-totalité des supermarchés de 
la région. 
Une conférence au REX est organisée avec des professionnels de santé et la CPAM du 
CANTAL ayant pour thème : Diabète et Alimentation. 
 
Suit le bilan financier par le trésorier : 
 
Les finances de l’association sanfloraine sont saines et présentent un solde excédentaire. 
 
L’ensemble de ces rapports sont votés à l’unanimité. 
 
 Les projets de début d’année et à venir sont évoqués :  
 

- Galette des rois 07 janvier 2023, 
- Assemblée générale 18 mars 2023, 
- Parcours du cœur avec dépistage à Paulhac 15 avril 2023, 
- Marche Diabète avec la MFR autour de St Flour 22 avril 2023, 
- Semaine du diabète en septembre 2023, 
- Journée mondiale du diabète avec dépistage à Saint-Flour 14 novembre 2023. 
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 Le tiers sortant est renouvelé.  
 
Myriam MEISSONNIER entre au Conseil d’administration qui se compose ainsi : 
 

- Stéphane DELPEUCH, Président, 
- Patrick DEFIX, 1er Vice-Président, 
- Eric BERNARD, 2e Vice-Président en charge de la communication 
- Bernard ROUX, Trésorier, 
- Thérèse SALVAGE, Trésorière Adjointe, 
- Angélique BERNARD, Secrétaire, 
- Myriam MEISSONNIER, Secrétaire Adjointe, 
- Marc BRUN, Membre, 
- Sabrina RESSOUCHE, Membre. 

 
Intervention par Fabrice MATHIEU, Docteur en pharmacie et 
Mathilde DESIDARIO, Infirmière spécialisée en pompe à insuline qui insistent sur la 
nécessité de bien prendre son traitement. Ils répondent aux nombreuses interrogations de 
l’auditoire. 
 
 
Une collation est offerte en fin de réunion à tous. 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 


